AZKHZEIZ ZTHN EYOEIA (1) - 2122

1. Aivovrai o1 euBeieg pe e§iowoeig: y =2x —3, y = x +1. Mia 1piTn euBeia (g) Ti¢ Tépver oe 8Uo onueia

A kai B éto1 wate To onpeio M(1,1) va civai To péoov Tou AB. Na ppeBei n euBceia (g).

2. Na ppeite To ouppeTpikd Tou anpeiou A(-2,0) wg Tpog Thv euBtia pe efiowon: y = x + 4.
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3. Ze Tpivwvo ABI, n mAeupd AB éxer e€iowon: y = gx + 3 Kal n dIXoTOHOC ThG ywviag A éxel e€iowaon

y = X +4 . Na ppeite Tnv efiowaon Tng TAeupdg AT

4. Na ppeite TI¢ euBtiec Tou diépxovTal amod To onpeio M(2,-3) kai oxhuatifouv 1I000KEAEC Tpiywvo e
Toug d€ovec.

5. Ze Tpiywvo ABT, n TAeupd AB éxer e§iowaon y =2x +1 evi n mAeupd BT éxer e€iowon y=x. To pégov
M Tn¢ Aeupdg AT eivar M(0,3). Na Ppeite Tnv TAeupd AT kai TiG Kopugéc A, B, I e 6moia osipd OéAeTe.

6. Z¢ Tpivwvo ABT, eivai A(5,11), B(-1,-1) ka1 8Uo Uyn Tou eivai o1 euBeieg pe e§iowoeig: Y = gx —g Kal

y = %x. Na ppeite Thv Kopugh I kai TI¢ €10W0EIC TWY TTAEUPWY TOU.

7. Tpiywvou ABT divetal n kopuph A(2,-1) , h euBeia Tdvw oTnv omoia PpiokeTal n TAsupd BT givai n

X +y —3 =0 kai n euBeia Mévw aTnv omroia PpiokeTar n Siduecog BM eivain 2x +y = 0. Na ppsire:
a. Tnv kopuph B ka1 Tnv e€iowon Tng TAcupdg AB.

p. Tnv kopuen I kai To onpeio M.

v. Tnv eiowon Tng mAcupdg AT kai To eupaddv Tou Tpiywvou BMTI,

8. e Tpivywvo ABT , yvwpiCoupe Thv kopuph A(1,2) , Tn dixoTopo AA pe e€iowon y=x+1, Tnv Kopugh
B(0,-1) ka1 Tnv e€iowon Tng mAeupdg BT mou eivai n y=2x-1.

a. Na ppeite Thv e€iowon Thg TAgupdg AT kai To onpeio T.

p. Na ppeite onpeio Z wote 1o ABTZ va eivar mapaAAnAdypappo, kaBwce kai 1o eupaddv Tou
TapaAAnAoypdppou.

9. Ta mAoia «Sl» kai «S2» £xouv ouvTeTayuéveg Tou divovTtal amd Tig oxéoeig: Si(21+3,31-5) kai
S2(15-1, 15-2t), 1 oc wpeg, T €[0,5].

a. Na ppeite T1¢ €€10Wwaoeic Kivnang kABe TAoiou.

b. Na ppeite mou ka1 T6TE Oa auvavthOouv.

10. Evag poupog ABT A éxel Tig kopugég Tou A kai I Tdvw oTnv euBeia y=x kai TI¢ dAAeg 8Uo TTavw aThv
€uBcia y=-x. Av o1 Siaywviég Tou éxouv phkn Al = 8\/5 kot BA= 6\/5, va PPEiTe TIC OUVTETAYUEVEC
TWV KOpUQWY Tou, KaBW¢ Kai TI¢ £§10WOEIC TWV TTAEUPWY Tou.

11. e opBoyuvio mapaAnAdypappo ABTA, or Siaywviég Tou éxouv e§lowoeig y =2x +1, y =x -3, evw
Hia TAgupd Tou eivai n Y = —2x . Na PpeiTe TIG KOPUPEG Tou Kai TIG £€10WaEIG TWV TTAEUPWY Tou.



